

Az ősi anyagok formálói

Dombóvári Lona kerámiakészítő, Komár Ella fazekas, illetve Dobruczky István fafaragó és rézműves kiállítását nyitották meg június 11-én a Tessedik Sámuel Múzeum földszinti termében.



A kiállítást Babák Mihály, Szarvas város polgármestere és Takács Győző szobrászművész nyitotta meg, aki értékelte is a kiállított munkákat. A Békéscsábáról érkezett, 65 éves megélt szobrász joggal tehetette ezt, ugyanis ő is művészként dolgozik a pályán, és az évtizedek alatt sok helyen járt, sokmindent látott, ezáltal sokmindent tapasztalt is. Az alkotók

hoz szólva elmondta, hogy jelenleg 700 m²-nyi munkája van kiállítva országsszerte, de ezért keményen meg kellett dolgoznia.

Voltak jó időszerűk, de voltak mélypontjai is. Azt viszont megtanulta, hogy ha elesik, akkor onnan neki kell és csak ő tud felállni, ezért mindig összeszedte erejét az újrakezdéshez.

Elárulta a jelenlévőknek, hogy Szarvas mindig a szíve közepe volt, mert véleménye szerint nagyon sokszínű művészeti tevékenység folyik városunkban. "Jó lehet itt lakni" - mondta, mert az itteni emberek megőrzik a hagyományokat, nem szakadtak el gyökereiktől és fontosnak tartják nemzeti értékeink megmutatását kézműves alkotásaikkal is. Hozzátette, hogy kiváló szintűnek tartja Szarvason a művészeti képzést, ami nagyon fontos, ugyanis - "Nem magunk építjük a jövőt, hanem magunk által a gyermekeink." J. K.

Testületi ülés

Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2003. június 26-án (csütörtökön) 14.00 órai kezdettel a Városháza földszinti tanácskozótermében ülést tart. Az ülést megelőzően a Rózsa F. u. 11-15. sz. alatti és a Zrínyi u. 1. sz. alatti önkormányzati bérlakások megtekintése

(Tálalkozás a Rózsa F. u-i lakásoknál 13.00 órakor.)

Napirend tárgyalása előtt:

- Tájékoztató a két testületi ülés közötti fontosabb eseményekről, tárgyalásokról Előadó: Babák Mihály polgármester
- Jelentés a képviselő-testület lejáró határidejű döntéseinek végrehajtásáról Előadó: Babák Mihály polgármester

Napirendi pontok:

1. Szarvas Város Önkormányzatának/2003.(VI.27.) sz. rendelete a 2003. évi költségvetéséről szóló 3/2003.(II.21.) számú rendelet módosításáról - tervezet
2. Szarvas Város Önkormányzatának .../2003.(VI.27.) sz. rendelete a szociális igazgatásról, valamint a szociális és gyermekvédelmi pénzbeli és természetbeni ellátásokról - tervezet Előadó: Kugyela Mihályné aljegyző
3. Szarvas Város Önkormányzatának/2003.(VI.27.) sz. rendelete a szociálisan hátrányos helyzetben levők adóssághatárának enyhítéséről és lakhatási körülményeinek javításáról - tervezet Előadó: Mihaleczné Kovács Mária jegyző
4. Tájékoztató a közüzemi szolgáltatók ügyfélszolgálati tevékenységéről Előadó: TITÁSZ Rt. képviselője, DÉGÁZ Rt. képviselője, HUNAGROTEL Rt. képviselője, Békés Megyei Vízművek Vállalat képviselője
5. Beszámoló az esélyegyenlőségi törvényben előírt akadálymentesítési program helyzetéről, további feladatairól Előadó: Mihaleczné Kovács Mária jegyző
6. Tájékoztató a 2003-ban folyamatban lévő és előkészítés alatt álló beruházásokról, felújításokról Előadó: Mihaleczné Kovács Mária jegyző
7. Szarvas Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2003. II. félévi munkatervéről Előadó: Babák Mihály polgármester
8. Bejelentések

Finisben



Befejezéséhez közeledik a Rózsa Ferenc utcai és a Zrínyi utcai szociális bérlakások építése. Mindkét helyszínen június 12-én tartották a szakemberek a műszaki átadás-átvételi eljárást, s mindkét esetben június 30-áig a befejezés határideje. Azonos a kivitelező is: az Integrál Építő Részvénytársaság.

A Rózsa Ferenc utcai háztömbben összesen húsz - 41 illetve 45 nm-es -, másfél szobás lakás-

ba költözhetnek majd be az új lakók. A Zrínyi utcában tizenhat korszerűen felszerelt és küllemben is igencsak tetszetős lakás épült, közülük tizenkettő egy-szobás, míg két-két lakás kettő illetve háromszobás. Jelentkezőkben nincs hiány, a mostani 36 lakásra mintegy 150-en adták be igénylésüket. Hamarosan megszűnik a döntés is, így a nyár közepén már költözhetnek az új lakók. L.J.

B.I.K.E.E napok

A Békésszentandrás Ifjúsági és Kulturális Egyesület (B.I.K.E.E.) június 20-22-én rendezte meg a "3. B.I.K.E.E. napokat" a Békésszentandrás Önkormányzathoz tartozó strand területén. A programban koncertek, fűzőverseny, kispályás labdarogó bajnokság, gyermekversenyek, rendőrségi bemutató és sok más érdekesség szerepel.

Ballagás a Gyakorlóban

"Vidám vakációt mindenki nek!" - ezekkel a szavakkal zárta be a 2002-2003-as tanévet Huszár Istvánné, a TSF Pedagógiai Kar Gyakorlóintézményének igazgatója az elmúlt hét pénteken megtartott ballagási és tanévzáró ünnepségen.



Az intézmény udvarán rendezett ünnepség a diákok rövid műsorral kezdődött: a vakációval, nyárral kapcsolatos versek hangzottak el, s elkészítettek iskolájuktól, tanáraiktól és diákjaiktól a ballagó negyedik osztályosok. Huszár Istvánné igazgató búcsúzóul azt kívánta a ballagóknak, hogy tarisnyájukban vigyék magukkal az intézményben eltöltött 7-8 év (óvoda és iskola) legkedvesebb emlékeit, s őrizzék és gyarapítsák az itt megszerzett tudást.

A tanévzáró keretében kiosztották a bizonyítványokat, sokan pedig oklevelet, könyvjutalmat vehettek át jó tanulmányi eredményükért, magatartásukért. Ebben a tanévben tisztasági és rendverseny, valamint magatartási versenyt is hirdettek az osztályok között. Előbbit a harmadik, utóbbit a második osztály nyerte jutalmuk - melyet szintén a tanévzárón vehettek át - egy-egy édesség-csomag volt. Az intézmény igazgatója oklevéllel köszöntötte meg azoknak a szülőknél a munkáját, akik a tanév folyamán sokat tettek az osztályközösségükért. L.J.

Minőség, Biztonság, Garancia ... kedvező áron!

Lastminute Utazási Iroda

Akciós tengerparti utak, repülőjegyek, belföldi ajánlatok

Szarvas, Árpád Üzletház

Telefon: 66/216-166 E-mail: szarvas@lastminutekozpont.hu

Tanév végi gondolatok

A Benka Gyula Evangélikus Általános iskola 2003. június 14-én tartotta ballagási- és tanévzáró ünnepélyét a Szarvasi Evangélikus Ótemplomban, ahol vendégeink voltak Ribár János esperes úr, Lázár Zsolt lelkész úr, Lustyik János felügyelő, Pentaller Attila lelkész úr, Babák Mihály polgármester úr, Mihaleczné Kovács Mária jegyzőasszony, Szűcs Józsefné pedagógiai szakreferens.



A végzős diákok irodalmi műsorral búcsúztak iskolájuktól, tanáraiktól, diákjaiktól, meghatározott pillanatokat szerezve vendégeinknek, akik együtt ünnepeltek iskolaközösségünkkel.

A tanév során két alkalommal adjuk át a Benka-díjat, amelyet a mai ünnepségen Deme Csilla 8. osztályos tanuló vehetett át, példamutató magatartásáért, szorgalmáért, 8 éven át kitünően tanulmányi eredményéért, valamint megyei, országos tantárgyi versenyeken, pályázatokon nyújtott szép teljesítményéért.

A díjat iskolánk igazgatótanácsának elnöke, Ribár János esperes úr adta át, aki köszöntet és haljait fejezte ki az iskola közösségéért, a nagyszerű diákokért, az értésükért.

Végzős tanítványaink közül sok diák szerzett hirtve iskolánk megyei és országos tanulmányi versenyeken elért eredményével. Jutalmazottjaink - akik Lázár Zsolt lelkész úrtól vehették át ajándékaikat - Dunai Tamás, Tót Anett, Holp Judit, Reider Péter, Zrena Péter, Karas Bettina, Józsa Vanda, Meszarik Róbert, Bencsik Viktor, Kinyik Bálint, Miloszdáni István, Mravik Péter és Ruzs Zoltán.

A ballagó diákok eredményei azt igazolják, hogy a szülői ház és az iskola nevelőkörössége felelős szeretettel, szigorral nevelte gyermekeit, hiszen egyikünk munkája sem lehet eredményes a másik fél nélkül. Kedves hagyomány iskolánkban, hogy azoknak a szülőknél, akik 8 éven át erkölcsileg vagy anyagilag segítettek az osztályfőnökök, az osztályközösség és az iskola munkáját, a "Gyermekekért, Jövőnkért" emléktáblaként átadásával köszönjük meg fáradozásukat.

A díjazottak: Borosné Janecskó Mária, Boros Antal, Tótné Csasztan Erzsébet, Buzás Györgyné, Kovácsné Szépvölgyi Mariann, Varga Erika, valamint a szülői munkaközösség választmányának elnöke Csonki Attiláné, aki a szülők nevében köszönt el a nyolcadikos tanulóinktól, a tanestülettől és az iskolától.

Molnár Istvánné igazgató asszony köszöntőjében beszámolt iskolánk diákjainak munkájáról. A 400 tanuló közül 221 fő kapott példás magatartás minősítést, 179 tanuló szorgalma lett példás. Kitünő bizonyítványt vihettek haza 64 diákunk, szaktárgyi kitű-

"Köszönöm nektek, hogy voltatok, hogy rátok visszagondolhatok. Szép volt nekem minden, mi volt, s ha látszik rajta néhány folt, azt az idő majd betakarja. Aldjon, s óvjon Isten karja!"

no minősítést pedig 139 tanuló kapott. Kiemelkedő tanulmányi munkáért, a különböző versenyeken, kulturális rendezvényeken és a sportban elért eredményekért az iskola alapítványa 240.000.- Ft értékű jutalomban részesítette tanulóit, melyek között szerepelt tábori hozzájárulás, könyv, sporteszköz, írószerszám, karóra.

Igazgató asszony Babits Mihály soraival zárta a 2002/2003-as tanévet:

"Mindenk embernek a lelkében dal van, és a saját lelkét hallja minden dalban, és akinek szép a lelkében az ének, az hallja a mások énekét is szépen"

Nagy öröm számunkra, hogy tanulóink között sok tehetséges, szorgalmas gyermek van alsó és felső tagozaton is. Arra törekszünk, hogy a kisdíjakaink megtalálják azt a területet, azt a tantárgyat, ami leginkább érdekli őket.

Minden tantárgynak az évfolyamon belül megvannak a tudorai, akik nemcsak a tanítási órákat, hanem a délutáni iskolai szakköröket is felhasználják tudásuk gyarapítására. Ők azok, akik szabadidejük egy részében is gyűjtőmunkát, kutatásokat végeznek.

Az eredményes tanulást igazolják a bizonyítványokban megtalálható tantárgyi dícsérek, valamint az országos, megyei és területi versenyeken elért előkelő helyezések. Tanulóink jeleskedtek szinte minden tantárgyban.

Hagyományteremtő céllal rendezte meg a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola tanestülete azt a szeretetvendégséget, melynek részesei azok a diákok és felkészítő nevelők voltak, akik kiemelkedő eredményeket értek el a megyei és országos tanulmányi versenyeken.

A szorgalmas, kitartó munka eredményeképpen 64 diák szerepelt kiválóan - megyei I-III., országos I-X. helyezés - a különböző szaktárgyi megmérettetéseken. Őket köszöntötte 2003. június 11-én Molnár Istvánné igazgató, Lázár Zsolt lelkész, azon a vidám délutánon, ahol a diákok beszámolhattak a felkészülés és a versenyzés izgalmairól. Az iskola vezetése egy óriási tortával jutalmazta nagyszerű diákjait.

Közülük került ki az a 25 diák, kiknek fényképe elismerésként fölkerül az idei tanév "Büszkeségeink" táblájára.

Iskolánkból 190 tanuló jelentkezett különböző levelezős tantárgyi versenyekre, ez a tanulólétszám 48 %-a. Legeredményesebb versenyzőink:

Alsó tagozat

2.a TIT Országos levelezős verseny Matematika Jancsó Ildikó 2. hely, Megyik Aron 5. hely; Környezet Jancsó Ildikó 1. hely; Megyei hittan verseny: Jasák Bence 2. hely Megyik Aron 2. hely, Kondacs Petra 2. hely

2.b Megyei hittan verseny Juhás Balázs 2. hely; Megyei Asztaltitenisz Diákolimbia Ipsits Bence 3. hely

3.a TIT Országos levelezős verseny Matematika Szakács Ákos 3. hely, Bencsik Bence 5.

hely, Hudák Martin 7. hely; Környezet Sebők Milán 3. hely, Kltajka Béla 3. hely, Bencsik Bence 3. hely, Tinka Tünde 5. hely, Deme Tünde 5. hely; Hittan országos verseny Kltajka Béla 8. hely, Rácz Eszter 8. hely, Tinka Tünde 8. hely

4.a TIT Országos levelezős verseny Környezet Csasztan Zsuzsanna 4. hely, Kovács Andrea 6. hely, Lakos Tamás 6. hely Sági Martin 8. hely, Gulyás Mercedész 9. hely, Rohony Balázs 9. hely; Matematika Kovács Kinga 9. hely; Országos kajak verseny Rohony Balázs 2. hely, Dombvári Bence 2. hely; Aerobikosaink: országos és területi versenyek Bentők Adrienn, Csipai Renáta, Mészáros Dorolya, Molnár Barbara, Reles Petra, Varga Virág, Gulyás Mercedész, Ribárszky Adrienn

4. b TIT Országos levelezős verseny Környezet Bankó János 9. hely, Névltvan Gyöngyösi Georgina 10. hely Megyei közlekedési verseny: Czizgléczki Tamás 3. hely

Felső tagozat

Aerobikosaink: országos és területi versenyek Kapás Ágnes, Pálkács Fanni, Szalbot Orsolya, Ramocsa Szonja; Országos Öveges József fizikaverseny Balog András 6. hely; TITOK Könyvmoly képző mester fokozat Rácz Anna; TITOK Országos Verseny-magyarból Papp Helga 4. hely, Szakács Balázs 5. hely, Megyik Erika 6. hely, Makán Zsuzsanna 12. hely, Pentaller Anna 12. hely, Hudák Anett 13. hely; Német nyelvből Ruzs Zoltán 14. hely; Biológiából Kinyik Bálint 7. hely; Segít-Elek Országos Levelezős matematika verseny Pentaller Dorolya; Országos Néptánc Fesztivál bejutott szolnokiakosok Darida Dóra, Kovács Mátyas Angol nyelvi levelezős verseny: Csenkei Soma Arany fokozat, Farkas Dávid Ezüstfokozat; London Bridge Országos angolverseny Csenkei Soma 3. hely; Országos rajzpályázat Megyeri Mária 3. hely; Közlekedési Minisztérium rajzpályázata Buzás Aliz 1. hely; TIT Országos levelezős tanulmányi verseny-rajz: Buzás Aliz 1. hely; Történelmi feladatmegoldó verseny Karas Bettina 8. hely, Mravik Péter 10. hely; TIT Országos levelezős verseny: történelemből Reider Péter 3. hely, Miloszdáni István 11. hely; magyarból Zrena Péter 7. hely; Országos informatika verseny Dunai Tamás 9. hely; Megyei szóbeli angol nyelvi verseny Takács Dávid 3. hely, Csenkei Soma 3. hely; Megyei verseny - fizikából Balog András 2. hely, Csatai Gergő 3. hely; Ruzicskai - díj Holp Judit, Galó Tímea; Benka -díj Holp Judit, Deme Csilla

Reméljük, hogy a megérdemelt nyári pihenés után diákjaink a jövő tanévben is hasonló szép eredményeket fognak elérni.

Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola nevelőtestülete